

8 Марта ПЕРЕМЕНА



ГБПОУ

«Арзамасский коммерческо-технический техникум»

Стоящие на смерть,
стр. 2

Крым. История и современность,
стр.3

Памятка о правилах поведения на ж/д,
стр.4

Весенняя хандра
стр.5

Неделя информационных дисциплин,
стр.6

Новости спорта,
стр.7

Проводы русской зимы
стр.8

Праздник весны, цветов и любви

Когда приходит весна настроение всегда становится лучше. Слышна первая капель, день становится длиннее и светит солнышко. Весна – это праздничное время года. Весна – это время женской красоты и прелести. Весной все девушки и женщины самые красивые. Весной отмечается день 8 марта.

Это праздник тепла, цветов, улыбок и мужского внимания. Это день, когда не зависимо от возраста у каждой девочки, женщины и бабушки в душе цветут сады, день, когда мужчины окутывают своим вниманием и теплом.

5 марта в актовом зале техникума состоялся праздничный концерт, приуроченный к празднованию Международного женского дня.

С поздравительной речью выступил директор техникума, Евгений Андреевич Горшков, который от имени руководства поздравил всех милых дам с весенним праздником.

Теплые слова, сказанные ведущими концерта Евгенией Тояковой и Максимом Терешкиным, творческие номера, подготовленные студентами (Полина Илюшина, Ульяна Илюшина, Люба Ефейкина, Егор Абрамов, Влад Ватин, Влад Кабанов) - все было пронизано любовью и уважением к нашим дорогим женщинам: преподавателям, мастерам производственного обучения, сотрудницам, обеспечивающим образователь-



ный процесс и девушкам-студенткам.

Зрители громкими аплодисментами принимали выступление дуэта Анной Афиногеновой и Данилы Жикина, воспитанников педагога по вокалу Эдуарда Владимировича Куприянова.

Не оставил никого равнодушными цирковой номер, подготовленный Евгением Скрыльниковым, руководитель Ирина Владимировна Комилова.

С особым восторгом зрителем была воспринята сценка, сыгранная участниками театра эстрадных миниатюр под руководством Еленой Вадимовной Адушкиной, Анной Турутовой, Дмитрием Мордовичевым и Захаром Белянцевым.

А зажигательный танец «Джаз», в исполнении танцевального коллектива техникума (Люба Ефейкина, Алина Госькова, Полина Ключина, Настя Кошелева, Виолетта Курбатова) покорила сердца присутствующих в зале.

Все выступления были посвящены женщинам, любви и весне. Проникнутый теплом и любовью каждый номер программы дарил неповторимое ощущение радости, эмоционального подъема и счастья.

Мухеева С.М.,
педагог д/о



СТОЯЩИЕ НАСМЕРТЬ

3 марта 2021 года по инициативе Ассоциации организаций и ветеранов «Группы «Вымпел» и при поддержке командования Воздушно-десантных войск прошёл межрегиональный Урок Мужества «Стоящие насмерть», к которому присоединились и студенты нашего техникума.

Урок проходил в онлайн формате и был посвящен подвигу воинов 6-й роты 104-го полка 76-й воздушно-десантной дивизии в марте 2000 года, которые приняли жестокий бой с многократно превосходящими силами террористов. Десантники не дрогнули, не отступили, до конца выполнили свой воинский долг, ценой своей жизни преградили путь врагу, проявив мужество и героизм.

6-я парашютно-десантная рота 104-го гвардейского десантно-штурмового полка 76-й воздушно-десантной дивизии под командованием гвардии подполковника Марка Евтюхина в ночь с 29 февраля на 1 марта 2000 года в Аргунском ущелье вступила в неравный бой, героически сдерживая натиск свыше двух тысяч боевиков. Из 90 десантников выжить удалось только шестерым. За проявленный героизм 22-м воен-



нослужащим было присвоено звание Героя России, 21 из – по-смертно, 68 – награждены орденами Мужества, 63 из них – по-смертно.

Офицеры, сержанты и солдаты – все, как один, вступили в схватку с озверевшими бандитами Хаттаба и не отступили ни на шаг, до последнего дыхания удерживая занимаемую позицию. На каждого десантника приходилось по 27 врагов, но 6-я рота победила. В том бою героически погиб командир батальона гвардии подполковник Евтюхин Марк Николаевич, последние слова которого «Вызываю огонь на себя»

облетели весь мир.

6-я рота погибла почти полностью. Но она будет жить вечно – пока жива память о подвиге псковских десантников не только на малой родине героев, а во всей России. Вот главная цель прошедшего урока Мужества, ведь героическая история Отечества – бесценное наследство, которое благодарно принимают дети и внуки героев, и будут нести его по жизни.



*Лебедева Е.В.,
преподаватель истории*

АКЦИЯ «НАУЧИСЬ ГОВОРИТЬ - НЕТ!»

Наркотики. Слово, которое внушает нам страх. Когда мы его слышим, то представляем облезлые стены, шприцы, расширенные зрачки, агонию, несчастных людей, плачущих матерей. Мы все знаем, что наркотики еще никого и никогда не сделали счастливыми. Это не просто болезнь, которая приводит к трагическому финалу, это Беда человечества, настоящая Беда. И справиться с нею – наша задача.

Большую роль в борьбе с наркоманией играет профилактика, направленная на сокращение незаконного распространения и потребления наркотических средств, уменьшение масштабов их незаконного оборота. 1 марта, в соответствии с календарем ООН, в вестибюле техникума силами студентов-волонтеров была проведена акция «Научись говорить: «Нет!», приуроченная к международному дню борьбы с наркоманией, наркобизнесом и наркомафией.

Цель акции: привлечение внимания студен-



тов к проблемам наркомании и наркопреступности, повышение уровня осведомлённости о негативных последствиях немедицинского потребления наркотиков и об ответственности за участие в их незаконном обороте; приобщение подростков к здоровому образу жизни, формирование активной гражданской позиции и негативного отношения к потреблению психоактивных веществ.

Во время проведения акции студенты раздавали информативные листовки, призывающие

подростков отказаться от наркотиков.

В течение дня по локальной видеосети техникума транслировались социальные ролики, информирующие студентов о пагубном воздействии наркотиков и психоактивных веществ на здоровье человека, направленные на формирование у подрастающего поколения неприятия наркотиков и создание устойчивого тренда, который направлен на здоровый образ жизни.

*Мухомова С.М.,
педагог д/о*

Ежегодно 18 марта, начиная с весны 2015 года по всей стране отмечается День воссоединения Крыма с Россией, а у самих крымчан этот праздник даже считается выходным днем. Именно 18 марта 2014 года территория Республики Крым и город Севастополь, ранее принадлежавшие Украине, официально вошли в состав Российской Федерации и стали ее новыми субъектами. Последнее было зафиксировано межгосударственным договором, подписанным президентом России, руководством Крыма и мэром города Севастополя в Георгиевском зале Большого Кремлевского дворца в Москве и вступившим в силу через 3 дня – после ратификации Федеральным Собранием.

18 марта 2021 года в актовом зале техникума состоялся Всероссийский открытый урок «Крым – моя история», посвященный теме воссоединения полуострова с Россией, а также удивительной истории, разнообразной культуре и богатой природе этих земель, в

нём приняли участие 227 студентов 1 курса. В день седьмой годовщины воссоединения Крыма

с Россией ведущие «Открытых уроков» Иван Чуйков и Елизавета Хиц начали свой рассказ прямо на набережной Артиллерийской бухты города Севастополь и напомнили зрителям о том, как менялся Крым с античных времен до наших дней.

Студенты узнали, какие народы, цивилизации, а также культурные и государственные деятели навсегда вошли в историю полуострова, познакомились с его главными достопримечательностями и вдохновляющей природой.

В завершении Всероссийского открытого урока студентам представилась возможность принять участие в новом увлекательном и полезном конкурсе в социальных сетях и поделиться историческими фактами о своих родных местах.

В завершении Всероссийского открытого урока студентам представилась возможность принять участие в новом увлекательном и полезном конкурсе в социальных сетях и поделиться историческими фактами о своих родных местах.

*Михеева С.М.,
педагог ДО*



Студенческая наука 2021

В январе – феврале месяце 2021 года состоялась XI межрегиональная научно-практическая конференция «Студенческая наука — 2021», которая проводилась при поддержке Федерального института развития образования РАНХиГС, ГБОУ ДПО «Нижегородский институт развития образования».

Конференция проводилась в два этапа. Первый этап – заочный, второй этап – онлайн – выступление финалистов первого этапа.

25 февраля 2021 года состоялся второй этап.

Конференция объединила на онлайн-площадке Перевозского строительного колледжа около 200 участников из 28 колледжей и 6 школ не только Нижегородской области, но и Республики Марий



Эл, Чувашской республики, Удмуртской республики, Самарской области.

В рамках конференции работали 7 секций. Студентка группы 18-08ИС нашего техникума Арзамасова Дарья успешно прошла отборочный этап и вышла в финал, Дарья достойно защитила свою работу и заняла призовое 3 место в секции «Межкультурное взаимодействие и языковая коммуникация в современном обществе» с научно-исследовательской работой на тему «Идиоматические выражения с колоративным компонентом».

**Поздравляем Арзамасову Дарью и ее научного руководителя Красникову Наталью Борисовну с призовым местом!
Желаем дальнейших успехов!**



Памятка о правилах поведения на железной дороге

Железнодорожные пути являются объектами повышенной опасности.

Находясь на них, вы подвергаете свою жизнь риску.

Переходить железнодорожные пути можно только в установленных и оборудованных для этого местах, убедившись в отсутствии приближающегося поезда или на разрешающий сигнал переездной сигнализации.

В целях сохранения своей жизни, никогда и ни при каких обстоятельствах:

не подлезайте под пассажирские платформы и подвижной состав;

не прыгайте с пассажирской платформы на пути;

не проходите по железнодорожному переезду при запрещающем сигнале светофора переездной сигнализации независимо от положения и наличия шлагбаума;

не находитесь на объектах железнодорожного транспорта в состоянии алкогольного опьянения;

не поднимайтесь на опоры и специальные конструкции контактной сети, воздушных линий и искусственных сооружений.

НА ЖЕЛЕЗНОЙ ДОРОГЕ ЗАПРЕЩЕНО:

1. Ходить по железнодорожным путям.
2. Переходить и перебегать через железнодорожные пути перед близко идущим поездом, если расстояние до него менее 400 метров.
3. Переходить через путь сразу же после прохода поезда одного направления, не убедившись в отсутствии следования поезда встречного направления.
4. На станциях и перегонах подлезать под вагоны и перелезать через автосцепки для прохода через путь.
5. Проходить вдоль железнодорожного пути ближе 5 метров от крайнего рельса.
6. Проходить по железнодорожным мостам и тоннелям, не оборудованным дорожками для прохода пешеходов.
7. Стоять на подножках и переходных площадках, открывать двери вагонов на ходу поезда, задерживать открытие и закрытие автоматических дверей пригородных поездов.
8. Проезжать в поездах в нетрезвом состоянии.



9. Выходить из вагона на междупутье и стоять там при проходе встречного поезда.

10. Прыгать с платформы на железнодорожные пути.

11. Устраивать на платформе различные подвижные игры.

12. Курить в вагонах (в том числе в тамбурах) пригородных поездов, в не установленных для курения местах в поездах местного и дальнего сообщения.

13. Бежать по платформе рядом с вагоном прибывающего или уходящего поезда, а также находиться ближе двух метров от края платформы во время прохождения поезда без остановки.

Железная дорога зона повышенной опасности!

КоАП РФ Статья 11.1. Действия, угрожающие безопасности движения на железнодорожном транспорте и метрополитене

1. Повреждение железнодорожного пути, сооружений и устройств сигнализации или связи либо другого транспортного оборудования, сбрасывание на железнодорожные пути или оставление на них предметов, которые могут вызвать нарушение движения поездов, -

влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей либо административный арест на срок до пятнадцати суток; на должностных лиц - от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей.

2. Несоблюдение установленных габаритов при погрузке и выгрузке грузов -

влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей.

3. Повреждение защитных лесонасаждений, снегозащитных ограждений или других путевых объектов -

влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трехсот до пятисот рублей; на должностных лиц - от пятисот до одной тысячи рублей.

5. Проход по железнодорожным путям в неустановленных местах -

влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере ста рублей.

6. Нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта на железнодорожных путях общего пользования, железнодорожных путях необщего пользования или на железнодорожных переездах, за исключением случаев, предусмотренных частями 1 - 5 настоящей статьи, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния, -

влечет наложение административного штрафа в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей.

*Подготовила социальный педагог ГБПОУ АКТТ
Смылова Н. М., использованы материалы из
интернет-источника <https://infourok.ru/>*



Весенняя хандра

Начало весны - традиционное время всеобщей хандры. Март-апрель... эти месяцы как будто и весенние, однако, в реальности, задерживается где-то наша весна! Солнца мало, на улице холодно, ветрено и не уютно... Зимнее однообразие вокруг совсем не радует наших глаз. А душа хочет уже чего-то нового, яркого, светлого, хочется обновления и радости! А быть может уже и вовсе ничего не хочется... Живешь по стереотипу, учеба дом, дом учеба. И ничего уже не радует..?

Именно весной у людей, уставших за зиму от недостатка витаминов и отсутствия ультрафиолета, чаще всего и начинают сдавать нервы. Не хватает позитивных изменений в природе, а мы - люди, от них часто зависимы. Того и гляди, начнется депрессия - коварный, как утверждают медики, недуг. Однако, это не фатально. Поверьте, все в наших руках! Вспомните, откуда Мюнхгаузен выгачил себя за волосы. Да, из болота. Сделать первый шаг, встряхнуться, встрепенуться... В зеркало на себя смотрите каждый день? Начните с улыбки себе, себе любимому или любимой, когда смотрите по утрам в зеркало.

Давайте сейчас попробуем «просканировать» себя, проверить, депрессия ли то состояние, в котором вы сейчас можете быть находите.

- раздражительность, плохое настроение;*
- чувство тревоги, страха, даже паники;*
- пониженная работоспособность, вялость в течение дня;*
- частые головные боли, боли в шее и спине;*
- приступы слабости, головокружения;*
- онемение и покалывание в пальцах рук и ног, их дрожь;*
- бессонница, ночные кошмары.*

На фоне основных симптомов могут присутствовать и такие состояния, как сниженная концентрация внимания, заниженная самооценка и отсутствие уверенности в себе, самобичевание, нарушение аппетита, заторможенность или, напротив, чрезмерная суетливость. Апатия и безразличие к учебе. Надо понимать, что только в том случае, если эти симптомы наблюдаются у вас все или почти все много дней подряд, когда все вокруг вас не радует и абсолютно ничего не хочется делать, можно говорить о депрессии. Причем существенно, чтобы это состояние присутствовало у человека больше недели непрерывно. Во всех остальных случаях мы с уверенностью говорим себе – хандра! К счастью, встречается она, хандра, намного чаще, чем состояние с модным словом, но медицинским диагнозом «депрессуха». А ведь мы так часто его употребляем! Вам нужен медицинский диагноз?! Тогда, добро пожаловать в группу «борцов с весенней хандрой»!

У каждого человека есть свои, иногда уникальные рецепты. Начнем с того, что станем анализировать свое состояние: старайтесь справиться с плохими мыслями, хвалите себя за любые, даже незначительные достижения, можете даже немного побаловать себя. Если хочется сладенького, то уступи своему желанию.

Кусочек шоколадки или пара шоколадных конфет, съеденных с наслаждением, дадут вам гормоны удовольствия. Учитесь работать с собой, управлять своим психологическим состоянием. Это пригодится каждому.

Вот **несколько простых правил** борьбы с хандрой

1. **Принимайте витамины.** Для повышения настроения, поддержания высокой умственной и физической работоспособности.

2. **Выбирайтесь на природу**, как можно больше ходите пешком, особенно в солнечную погоду. Солнечные лучи обладают способностью активировать мозговую активность человека и тем самым стимулируют весь наш организм. Но если на улице пасмурно, это вовсе не означает, что прогулку можно отменить. Регулярно выходите на свежий воздух вне зависимости от погоды.



3. **Увеличьте время на сон.** Больше спите хотя бы в выходные дни. Если чувствуете необходимость, спите даже днем. Сон - прекрасное лекарство от многих болезней, в том числе и от весенней хандры и депрессии. Но если сон не идет, не стоит валяться на кровати, предаваясь грустным мыслям. Вставайте и найдите себе занятие.

4. **Постарайтесь чаще бывать на людях**, ходите в гости к друзьям. Но старайтесь избегать тех, кто уже хандрит. Плохое настроение "заразно". Врачи выяснили, что приблизительно 20% родственников тех, кто страдает от депрессии, тоже ею заболевают, в то время как у родственников здоровых людей депрессия наблюдается лишь в 7% случаев.

5. **Больше улыбайтесь**, ходите в кино на комедии, читайте сборники анекдотов. По возможности смените обстановку - съездите на экскурсию, переставьте в квартире мебель.



6. **Займитесь собой** - совершенствуйте внешность, смените прическу, побалуйте себя обновкой, желательно яркого цвета, сходите в баню, бассейн, займитесь физкультурой, но не переутомляйтесь.

7. **Рацион питания**, правильно подобранное "вкусное" питание помогает легче избавиться от весенней хандры и депрессии.



Весна — это время перемен. Мы пробуждаемся вместе с природой. Но не стоит забывать, говорят психологи, изменить свою жизнь можем только мы, но никак не пение птиц или распустившиеся цветы. Человек сам выбирает — хандрить или наслаждаться жизнью. Выбор за вами!

НЕДЕЛЯ ИНФОРМАЦИОННЫХ ДИСЦИПЛИН



В рамках декады информационных дисциплин, проходившая с 15 февраля по 27 февраля были проведены олимпиады среди студентов 1 курсов по учебной дисциплине

«Информатика» и для студентов 2- 3 курсов специальности «Информационные системы и программирование» по учебной дисциплине «Базы данных». Среди студентов 1 курсов лучший результат показал студент группы 20-33 ТМ Коннов Александр, 2 место – Романова Августина гр. 20-33 Бух, 3 место - Хрычов Артем гр. 20-26 ТОА, среди студентов 2 и 3 курсов лучший результат показал студент 3 курса Симаков Данил гр. 18-08 ИС, 2 место – Рыжов Андрей гр. 19-09 ИС, 3 место – Филиппов Александр гр. 19-09 ИС.

Были проведены внеклассные мероприятия по теме «Информационный лабиринт» (преподаватели, проводившие мероприятие Богомолова Н. И., Макаров В. В., Дианов В. П.) среди студентов 1 и 2 курса специальности «Информационные системы и программирование», где студенты отвечали на вопросы и выполняли задания, содержащиеся в запутанном лабиринте, с небольшим перевесом по количеству баллов одержала победу гр. 19-09 ИС.

Для студентов 1 курса специальностей «Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)» и «Техническое обслуживание и ремонт двигателей, систем и агрегатов автомобилей» было проведено внеклассное мероприятие (преподаватели, проводившие мероприятие Маликова Н. А., Ванюшина О. В., Маликов М. В.) на тему «Знатоки информатики», где студенты показывали свои знания в области информатики. С небольшим отрывом победила команда группы 20-33 Бух. Хотим пожелать дальнейших успехов всем студентам.



Богомолова Н.И.,
преподаватель спец.дисциплин

Богомолова Н.И.,
преподаватель спец.дисциплин

Время делать открытия

В рамках социального проекта «Время делать открытия» на базе Арзамасского коммерческо-технического техникума прошло увлекательное мероприятие для молодых людей с ограниченными возможностями и их родителей. Соцпроект стартовал ещё в декабре прошлого года. Каждую неделю участники — подростки с ОВЗ и их родители — собираются на различных мероприятиях и делают небольшие открытия.

5 марта 2021 года специалисты Центра инклюзивного образования провели занятие по оздоровительной гимнастике для родителей молодых инвалидов и психологический тренинг для ребят.



Колоритное мероприятие для ребят было организовано в японском стиле. Новые знания о культуре Японии, приятная расслабляющая восточная музыка, рисование, японские стихотворения очень понравились участникам.

К концу мероприятия ребята выбрали себе японские имена и приятно провели время за чашечкой чая.

А мероприятия в рамках проекта «Время делать открытия» продолжают! Ждём новых участников.

Жирова Е.А.
педагог-дефектолог,
педагог-психолог

ИТОГИ ПЕРВЕНСТВА ТЕХНИКУМА ПО ПЛАВАНИЮ

В физкультурно- оздоровительном комплексе «Звездный» 2 и 4 марта 2021 года состоялось первенство техникума по плаванию. 39 спортсменов из 17 групп приняли участие в соревнованиях. Пловцы состязались на дистанции 50 метров вольным стилем.

В итоге определились призеры и победители соревнований:

- в личном зачете у юношей:
1. Кабанов Владислав гр.20-26ТОА
2. Илья Любавин гр.19-08СП
3. Галыганов Роман гр.17-23ТОА

- в личном зачете у девушек:
1. Карпенко Екатерина гр.20-33БУХ
2. Пасухина Анна гр.19-32БУХ



- 3. Мусиенко Ольга гр. 20-49 СТ
- в групповом зачете:
1 место гр. 20-26ТОА (кл. рук. Ольга Владимировна Ванюшина)
Кабанов Владислав

- Роман Чельшев
2 место гр. 19-08СП (кл. рук. Светлана Владимировна Прокопчик)
Вязов Данил
Илья Любавин
3 место гр. 17-23ТОА (кл. рук. Олеся Геннадьевна Горлова)
Галыганов Роман
Жикин Данила

Призеры и победители соревнований награждены грамотами и денежными премиями.

БЫСТРАЯ ВОДА

В рамках областной Спартакиады образовательных учреждений в марте 2021 года состоялись зональные соревнования по плаванию офлайн. Участвовали команды из учебных заведений Ардатова, Сарова, Первомайска, Арзамаса, Перевоза.

Участникам предстояло проплыть 50 метров вольным стилем. В итоге сборная команда техникума заняла 2 место и завоевала путевку в финал!

Состав команды:

- Пасухина Анна гр.19-32БУХ
Карпенко Екатерина гр. 20-33БУХ
Кабанов Владислав гр.20-26ТОА
Дмитрий Юрлов гр.20-09СП
Илья Любавин гр.19-08СП

К соревнованиям команду подготовил руководитель физического воспитания Роман Владимирович Ивлев. Желаем спортсменам дальнейших успехов!

КУБОК ПО ФУТБОЛУ - СИЛЬНЕЙШИМ!

На стадионе «Торпедо», с 26 января по 9 марта 2021 года проводилось первенство техникума по зимнему мини-футболу, 24 группы выясняли, кто лучший в зимнем мини-футболе. Турнир проводился по олимпийской системе, а затем проводился финал пяти команд. Футболисты играли все игры, ни одной не пропустив, боролись до последней минуты, и поддерживали игры других команд. За свои команды болели одноклубники и классные руководители. В итоге переходящий Кубок завоевала группа 18-25ЭРЭО, состав команды - Кошелев, классный руководитель Марина Михайловна Степанова.

Второе место у группы 19-25ТОА, состав команды - Андрей Лямков, Иван Бородин, Данила Шикунин, Никита Корноухов, Дима Усанов, Максим Яшин, Алексей Кривоногов, классный руководитель Олеся Васильевна Деянина. Третьими стала группа 20-48СВ,



состав команды - Иван Афанасьев, Иван Голых, Рома Ганькин, Сергей Зименков, Александр Коринский, Кирилл Помелов, Денис Ступаков, классный руководитель Светлана Михайловна Арипова. По итогам турнира игроки, которые показали хорошую технику владения мячом, войдут в состав сборной команды техникума по футболу.

Шикунин, Никита

ма по футболу.

Турнир проводил руководитель физ. воспитания Р.В. Ивлев.

ПРОВОДЫ РУССКОЙ ЗИМЫ

Масленица – это один из самых веселых и долгожданных праздников в году. Празднование масленицы длится семь дней. В это время люди веселятся, ходят друг к другу в гости, устраивают гулянья и конечно же кушают блины. Масленица в 2021 году началась 8 марта, а закончилась 14 марта.

Ясным, солнечным утром 13 марта на территории стадиона «Торпедо» собрались студенты 1-го и 2-го курсов техникума, чтобы испытать свои силы в спортивной эстафете, посоревноваться в умении и ловкости, проводить зиму.

Перед началом состязаний с приветственным словом выступил директор техникума Евгений Андреевич Горшков. Он пожелал участникам успехов в соревнованиях и отличного настроения.

Поднять «боевой дух» и настроить соревновательный лад помогли члены конструкции или фрагменты рескогоя.

Спортивные площадки. В ральную компози-



состязания проходили на двенадцати конкурс-конце соревнований ребята посмотрели театцию, посвященную самому веселому народно-му празднику Масленице.

Вместе с участниками представления студенты и педагоги проводили зиму и встретили весну. Кульминацией праздника стало тради-

онное сжигание чучела. А затем все участники угощались горячим чаем и вкусными блинами - главным атрибутом русской Масленицы.

Победители и призёры спортивной конкурсной программы получили сладкие призы.

Призёрами и победителями стали:

Среди девушек 1 и 2 курсов:

- 1 место – гр. 19-36 КОМ, кл.рук. Мария Сергеевна Шевелева
- 2 место – гр. 19-01 ЛОГ, кл.рук. Юлия Вячеславовна Ермохина
- 3 место – гр. 20-02 ЛОГ, кл.рук. Наталья Владимировна Зубова

Среди юношей 1 курса:

- 1 место – гр. 20-36АВТ, мастер п/о Людмила Юрьевна Макарова
- 2 место - гр. 20-26 ТОА, кл.рук. Ольга Владимировна Ванюшина
- 3 место – гр. 20-49 СТ, мастер п/о Алёна Сергеевна Толкачева

Среди юношей 2 курса:

- 1 место – гр. 19-08 СП, кл.рук. Светлана Владимировна Прокопчик
- 2 место - гр. 19-25 ТОА, кл.рук. Олеся Васильевна Деядина
- 3 место – гр. 19-48 СТ, гр. 19-35 АВТ, мастер п/о Алёна Сергеевна Толкачева

Поздравляем призеров и победителей!



Наш адрес:

Нижегородская обл., г. Арзамас,
ул. 9 Мая, дом 6,
Телефоны: 8 (831 47) 7-37-22, 6-73-88
E-mail: aktt@mail.ru
Сайт техникума: <https://www.aktt.org/>

Редактор: Ефимович Н.В.
Верстка: Бантурова Л.